

## Итоги рабочего визита делегации Гуманитарного института в Ташкент



Делегация Гуманитарного института (далее - ГИ), находящаяся с рабочим визитом в Республике Узбекистан, провела ряд встреч о реализации проектов в области образовательной и научной деятельности в четырех университетах города Ташкент.

Наиболее продуктивно прошли переговоры с давним партнером Института - Ташкентским государственным экономическим университетом (далее - ТГЭУ). Дружба с этим университетом началась в 2018 году с программ дополнительного образования. На программе повышения квалификации «Коммуникативное лидерство» (руководитель - доцент Захарова И.Б.) в 2021 году обучались проректоры и деканы ТГЭУ. В мае 2022 команда ТГЭУ снова побывала на стажировке в Политехе. Во время ответного визита в Ташкент ГИ и ТГЭУ договорились о реализации совместной образовательной магистерской программы «Реклама и связи с общественностью», о разработке программы двойного диплома «Управление образованием», о проведении совместных секций на ближайших научных конференциях.



В Узбекском государственном университете мировых языков и Государственным педагогическим университетом им. Низами состоялись только первые встречи - знакомства, но уже есть конкретные перспективы новых проектов. В Университете мировых языков - это совместная реализация программ по цифровой лингвистике и обмена студентами, в Педагогическом университете - это сетевая программа по педагогическому образованию в формате «3+1». Очень продуктивной была встреча в Национальном университете Узбекистана им. Мирзо Улугбека. Во время встречи с руководством университета стороны проявили интерес к разным формам сотрудничества: летним школам в Санкт-Петербурге и Ташкенте, стажировкам преподавателей и студентов, программам ДПО и совместным научным публикациям.

Визит в Республике Узбекистан продолжается, впереди встречи в университетах Бухары и Самарканда.